

हमीरपुर केसरी

शनिवार SATURDAY, 1 जून 2024



हमीरपुर : स्वामी विवेकानंद शिक्षा महाविद्यालय में एन.एस.एस. यूनिट द्वारा विश्व तंबाकू निषेध दिवस पर आयोजित कार्यक्रम के बाद सांस्कृतिक चित्र में प्रशिक्षु।

हमीरपुर (राजीव) : स्वामी विवेकानंद शिक्षा महाविद्यालय में आइ.ब्यू.ए.सी. के अंतर्गत एन.एस.एस. यूनिट द्वारा विश्व तंबाकू निषेध दिवस मनाया गया। इस अवसर पर आमरटीप शर्मा (ब्लॉक हेल्थ सुपेक्टर सिविल अस्पताल बस्सी) रिसेस परसन के रूप में समीक्षा शर्मा (बीक फार्मासिस्ट ऑफिसर, सिविल अस्पताल बस्सी) विशेष अतिथि के रूप में उपस्थित रहे।

कटीन : बाल पब्लिक स्कूल कांग के छात्र लोगों को ऑनलाइन माध्यम से तंबाकू से होने वाली हानियों में अवगत करावाते हुए।

अमरटीप शर्मा ने कहा कि विश्व तंबाकू निषेध दिवस एक महत्वपूर्ण वार्षिक कार्यक्रम है, जिसे विश्व स्वास्थ्य संगठन द्वारा 31 मई को मनाया जाता है और

इसका उद्देश्य तंबाकू के सेवन के परिणामों के बारे में जागरूकता बढ़ाना व लोगों को भ्रमपान छोड़ने के लिए प्रोत्साहित करना है।

भूमिपान कैंसर, दिल का दौरा, ज़ेन स्ट्रोक, क्रॉनिक ऑब्सट्रक्टिव पल्मोनरी डिजीज और पैपिलरल वैस्कुलराइजेशन से मृत का कारण बनता है। शालिनी शर्मा (प्रवक्ता शिक्षा) ने सभी अध्यापकों व प्रशिक्षु अध्यापकों को विश्व तंबाकू निषेध शपथ दिलाई।

इस अवसर पर अमिता गनी, कालेन उप-प्राचार्य प्रदीप कुमार ने रिसेस परसन व विशेष अतिथि का स्वागत किया और कालेन प्राचार्य कुलदीप संदेल ने रिसेस परसन व विशेष अतिथि को धन्यवाद व प्रमति चिह्न देकर सम्मानित किया।

नादीन (जैन) : तुष कालेन जीक एड्जुकेशन जेलेसपड में ऑनलाइन गुणवत्ता आस्वास्न प्रकोप के अंतर्गत विश्व तंबाकू निषेध दिवस पर नशा मुक्ति भारत अभियान का आयोजन किया। मुख्यअतिथि कालेन

पंजाब केसरी (16 June 2024)

हमीरपुर केसरी

रविवार SUNDAY, 16 जून

तरकवाड़ी में मनाया पर्यावरण पखवाड़ा

हमीरपुर, 15 जून (राजीव) : स्वामी विवेकानंद शिक्षा महाविद्यालय तरकवाड़ी में एन.एस.एस. यूनिट द्वारा 14 जून को पर्यावरण पखवाड़ा मनाया गया। इस अवसर पर बी.आर. शर्मा मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित रहे। एन.एस.एस. स्वयंसेवियों द्वारा महाविद्यालय के कैंपस की सफाई की गई। इस अवसर पर पोस्टर मेकिंग कंपीटीशन का आयोजन किया गया, जिसमें डी.एल.एड. प्रथम वर्ष की छात्रा वर्षा ने प्रथम,

संजना ने द्वितीय व दिया ने तृतीय स्थान हासिल किया। मुख्य अतिथि बी.आर. शर्मा ने कहा कि विगत दशकों में मानव संपदा के विकास के साथ-साथ पर्यावरण को काफी हानि हुई है। बड़े-बड़े पर्यावरण कर्मी और वैज्ञानिक यह बात बता रहे हैं कि इसी हानि का नतीजा है कि आज पूरी पृथ्वी का संतुलन बिगड़ रहा है और इस बिगड़ते संतुलन की वजह से ही मनुष्य आपदाओं का शिकार हो रहा है।

पंजाब कैसरी (22 जून 2024)

Page No.
 Date: / / 201

पंजाब कैसरी

शनिवार SATURDAY, 22 जून 2024



हमौरपुर : स्वामी विवेकानंद शिक्षा महाविद्यालय में योग करते छात्र।

(राजीव)

तरक्वाड़ी स्थित स्वामी विवेकानंद शिक्षा-महाविद्यालय में आई.क्यू.ए.सी. के अंतर्गत एन.एस.एस. यूनिट द्वारा अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस मनाया गया। इस अवसर पर अश्वमेर सिंह ठाकुर ने मुख्यातिथि के रूप में शिरकत की। दिनेश कुमार व पंकज राज विशेष अतिथि के रूप में उपस्थित रहे। इस अवसर पर सी.ए. राजीव शर्मा अध्यक्ष, स्वामी विवेकानंद शिक्षा महाविद्यालय भी मौजूद रहे।